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/| \ Pour chacune des propositions ci-dessous, indiquez a droite |la somme des numéros des réponses correctes.
. Bareme : réponse exacte et compléte 1 ; réponse exacte maisincompléte 1/2 ; pas de réponse O ; réponse fausse -1/2
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1. Figure 1. L’ ensemble constitué par les résistances R1 et R2 peut étre remplacé par R’ égalea...
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. [2]: R1+R2 [4]:R1R2 8] =+ Sli]=
U RR, (8RR, [i]
2. Figurel.Ret R' constituent aors...
[ [1] : un pont de Wheatstone | [2] : undérivateur | [4]: unpont diviseur | [8] : un multiplieur | Sil=
3. Figurel. LatensiondesortieU’ est égalea...
[[1:R1l1 [[2]: Rol2 [[4]: U-RI [[8]: Ro/l2 | S[i]=
4. Figurel. Lerapport U'/U est égdl a...
[1]: Ri+Ro+R 2 R1R+RoR+R1R> (4l R1Ro €] R1Ro S[il=
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5. Figure 2. Quevaut le courant I, ?
._E U . U2 -
W57 R 2375 [4:RU; [8): % slil=
6. Figure 2. Quevaut latension U; ?
: : e X : o
[1]: U2 2t X [2]:aly [4]: Ea+ X [8]: X1, S[i]l=
7. Figure 2. Ce montage est un pont...
[ [1] : de Thévenin | [2] : de Wheatstone | [4] : de Norton | [8] : diviseur | Sil=
8. Figure 2. Quevaut latension U ?
b+R a+X L . B ~aE  bE .
[1] aE - bE [2] U, —U; [4]X|1 R, [8]_a+x— b+ R S[|]_
9. Figure 3. Quevaut le courant | ?

E E — . 1=
[1].R [2]‘R+R' [4:1=0 [8]:RE S[i]l=
10.Figure 3. Quevaut latension U ?

[[1:U=E [[2]:RI [[4:U=0 [[8]: R | S[i]=
11.Figure 3. Que vaut le courant |, ?
[[1:1,=0 [[2]: 1. =1 [[4]:1+1; [[8]:U/R | Sli]=




12.Figure 4. Que vaut le courant | ?

E ._E = VU o
[1]: R [2]: RIR [4]:1=0 [8]: R S[il=
13.Figure 4. Que vaut le courant I, ?

E .
[1]: 12 =R 2] % [4: RU [8:1,=0 Sli]=
14.Figure 4. Que vaut latension U ?

i ) R . R o .
[1]: RI [2]: ER+R‘ [4]'ER+R‘ [8]:U=0 S[il=

R
Tty [T P
E E R Ul 2R 2R| |2R| |U
1 R| U — kR
U N 1
I
1* Figure6
Figure4 Figure5
15.Figure 5. Que vaut latension de sortie U ?

E . : . _E o
[1]: R [2]: kRI [4]:KE [8]: (TR Slil=
16.Figure 5. Que vaut le courant | ?

E U .
[1] ‘R [2] R [4:1=0 [8]:RE S[i]=

17.Figure 5. Ce montage est un ?

[ [1] : pont de Thévenin

| [2] : pont diviseur

| [4] : potentiométre |

[8] : élévateur detension | S[i]=

18.Figure 6. Que vaut la résistance de ce montage Req = U/l ?

[1]: Rg=2R (2 Ra=2 [4]: Rg= R [6]: Reg= R slil=
19.Figure 6. Que vaut le courant |, ?

15 25 4 % [8): 11, slil=
20.Figure 6. Que vaut latension de sortieU' ?

[1]: 2R 25 [4:u-5 [8]: 5 St




